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Агайдарова Мирамгуль Амиржановна
учитель географии Средней школы-лицея №23 г.Актобе

Краткосрочное планирование по географии
	Раздел долгосрочного плана: 
Раздел 1. Методы географических исследований
Класс: 7
Урок №2
	Школа: СШЛ №23 г.Актобе
ФИО учителя: Агайдарова М.А.    
Количество 	отсутствующих: 
                        присутствующих:

	Тема урока
	Развитие географической науки

	Учебные цели для достижения на этом уроке   (ссылка на учебную программу)
	7.1.1.2 - Характеризует и оценивает вклад путешественников и исследователей в развитие географической науки.

	Цель урока
	Все учащиеся: перечислят этапы развития географической науки,       назовут имена путешественников и исследователей, охарактеризуют их вклад  в развитие науки.
Большинство учащихся: нанесут на контурные карты маршрут следования  путешественников и исследователей, объяснят значимость экспедиций для развития науки география.
Некоторые учащиеся: смогут дать оценку современной деятельности Казахского Географического Общества.

	Критерий оценки
	- Распределит имена путешественников по этапам развития географической науки.
- Сравнит труды и заслуги ученых. 
- Объяснит значимость экспедиций для развития географической науки.
- Определит по карте маршрут следования путешественников и исследователей.
- Даст оценку деятельности Казахского Географического Общества.

	Языковые цели
	Слушание, говорение. Смотрят видеоролик, отвечают на вопросы, слушают мнение друг друга, выражают свое мнение.
Чтение. При заполнении таблицы используют текст в учебнике.
Письмо. Заполняют таблицу, составляют постер, наносят маршрут исследователей на контурные карты.

	
	Лексика мен терминология по предмету: исследователи, путешественники, Географическое общество.

	
	Сочетания, используемые для диалога и письма.
География – наука, изучающая ..........................................................................
Путешественники и исследователи эпохи Великих географических открытий: ..............................................................................................................

	Привитие ценностей
	Уважение, открытость, казахстанский патриотизм и гражданская ответственность, труд и творчество, сотрудничество, обучение на протяжении всей жизни. 
Осуществляется через сотрудничество в группе,  проявление уважения друг к другу в совместной работе. 

	Межпредметная связь
	История. Этапы развития географической науки (древность, античность, средневековье, эпоха Великих географических открытий), вклад путешественников и исследователей.

	Предшествующие знания по теме
	Обучающийся знает отрасли науки география, задачи географической науки на современном этапе.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды запланированных упражнений на уроке  
	Ресурсы

	Начало урока
3 мин.
1 мин.











2 мин.


2 мин.
	Организационный момент.
· Психологический настрой «Круг радости».
· Деление на группы. По изображениям кораблей учащиеся делятся на три группы. 
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     1 группа                2 группа                3 группа

Ознакомление учащихся с темой, учебными целями и целями урока. 

 Метод «Ассоциация».

  География




	Интерактивная доска, слайд
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Изображения кораблей





Слайд

Схема








	Середина урока
5 мин.











    
                                 











15 мин.






























8 мин.
	Задание 1. Используя текст учебника, распределите имена путешественников по этапам развития географической науки:  Фернан Магеллан, Фалес, Аль Бируни, Птолемей, Марко Поло, Е.Хабаров, Эратосфен, Анаксимандр,                 Ибн Сина,  Америго Веспуччи, Махмуд Кашгари,                 С. Дежнёв, Христофор Колумб, Идриси, Геродот.

	Античность
	Средневековье
	Эпоха ВГО

	
	
	



Дескриптор      Обучающийся
- распределяет имена путешественников по этапам развития географической науки.

ФО. 
Взаимооценивание групп.  

[image: img4]
    «Солнце» -      «солнце и туча» -       «туча» -
    все верно;         1-5 ошибок;     6 и более  ошибок.
Задание 2.
3 группа. Используя «диаграмму Венна»,  сравните труды П.П. Семенова-Тян-Шанского и Ш. Уалиханова, Н.А. Северцева и В.В. Сапожникова.
Дескриптор      Обучающийся
- сранивает исследования ученых; 
- знает общие особенности исследования ученых. 

2 группа. Изобразить на постере значение экспедиций Н.А. Северцева, В.В. Сапожникова, В.В. Докучаева, В.А. Обручева. 
Дескриптор      Обучающийся
- объясняет значимость экспедиций для развития географической науки. 

1 группа. Используя карту в атласе «Великие географические открытия», определите  маршрут путешественников Ф.Магеллана и Х.Колумба. Нанесите на контурную карту их маршрут. 
Дескриптор      Обучающийся 
- по карте определяет  маршрут следования  Ф.Магеллана;  
-  на контурной карте  обозначает маршрут следования  Ф. Магеллена; 
-  по карте определяет  маршрут следования                   Х. Колумба; 
-  на контурной карте обозначает маршрут  следования Х.Колумба.   

ФО.
Самооценивание учащихся, прием «Светофор».
«Красный цвет» ­ ничего непонятно.[image: Описание: https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/11a4/0004b90b-5de896d2/hello_html_m4e5d3ee4.png]
«Желтый цвет» ­ остались вопросы.
«Зеленый цвет» ­ все понятно.


Задание 3. Просмотр видеоролика «Казахское Географическое общество».
Дайте оценку современной деятельности Казахского Географического Общества.

ФО.
Учитель оценивает учеников изображениями: «ракета», «самолет», «машина». 

[image: Описание: E:\Documents\Стратегии\РАМКИ, КАРТИНКИ\декорации\_________________5343b47c4ef27_150x150.jpg] [image: Описание: E:\Documents\Стратегии\РАМКИ, КАРТИНКИ\декорации\_________________5343b4efc8252_150x150.jpg]  [image: Описание: E:\Documents\Стратегии\РАМКИ, КАРТИНКИ\декорации\_________________5343b5d035241_150x150.jpg]
    «Ракета» -          «самолет» -       «машина» -   
    креативный            полная               требует
        ответ;              информация;      дополнения.
	Слайд







Таблица










Изображения






Слайд
«Диаграмма Венна»
[image: Описание: C:\Users\Мейрамгуль\Desktop\k_00.jpg]
А3, 
маркеры



Физическая карта, атлас, контурная карта
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Карточки
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Интерактивная доска, видеоролик
Ссылка: https://www.youtube.com/watch?v=0X61iy2EjvI
                                                           

Изображения

	Конец урока
3 мин.








1 мин.
	Обратная связь.
Рефлексия настроения «Острова». В завершении урока прошу ребят поставить свой «корабль» (который был с учеником все время, на рабочем столе), на какой-либо из островов. Выбрать должен, исходя из своего ощущения, где он сегодня пребывал: остров  «Радости», «Печали», «Надежды», «Вдохновения», «Удивления», «Размышления». 

Задание на дом. §2. Напишите эссе на тему «Будущее науки география».
	Физическая карта, «острова», изображения кораблей.
[image: ]

Слайд

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

	Дифференциация может включать в себя разработку учебных материалов и ресурсов, принимая во внимание   индивидуальные способности учащихся, отбор  заданий, ожидаемые результаты,  личную поддержку учеников, (по теории множественного интеллекта Гарднера).
Используя время эффективно, можно использовать   дифференциацию на любой стадии урока.     
	В этом разделе напишите чему научились ученик на уроке и методы и приемы, испольуемые на уроке.  

	Технологии  охраны здоровья.
Использование на уроках тонизирующих упражнений и активные виды работы.  
Пункты Правил техники безопасности, используемых на данном уроке.   


	Рефлексия по уроку 

Была ли реальной и доступной  цель урока    или учебные цели?
Все ли учащиеся   достигли цели обучения? Если ученики еще не достигли   цели, как вы думаете,  почему? Правильно проводилась дифференциация на уроке?  
Эффективно ли использовали    вы    время во время этапов урока? Были ли  отклонения от плана урока, и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	


	Общая  оценка

Две вещи, лучше всего прошедшие на уроке (касающиес преподавания и обучения)?
1:
2:

Что могло бы посодействовать тому, чтобы урок прошел еще лучше? (касающиеся преподавания и обучения)?
1: 
2:

Что я  выяснил на этом уроке о классе или о достижениях/затруднениях отдельных учеников на что обратить внимание на следующем уроке?    
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